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資料7-5 - 9　フィード（RSSやAtom）の認知度と利用状況［2008年 -2009年］

資料7-5 -10　利用しているフィード（RSSやAtom）の種類（複数回答）［2008年 -2009年］ 

資料7-5 -11　フィード（RSSやAtom）利用者のフィード利用目的（複数回答） ［2008年 -2009年］
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利用が伸び悩むフィードサービス
フィードとはウェブサイトの概要もしくはコンテンツ全体を配信用に加工した文書のことであり、
それを受信することでウェブサイトを訪問することなく更新情報やコンテンツ全文を取得すること
ができる。ほとんどのブラウザーソフトもフィードに対応、フィードに広告を挿入するRSS広告ビジ
ネスも始まり、新たなメディアとして数年前から注目されているが、実際にネットユーザーのフィー
ド利用率は6. 2％にとどまっており増加していない。
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